
100点換算：平均を25倍した数値

満足度：4と3の評価をした人数の合計を％で表示

全学年 回収率

昨年度　

4 3 2 1 0 平均
100点
換算

満足度
％

0回答
％

満足度
％

0回答
％

1
教育方針等がＰＴＡやホーム
ページで分かりやすく示され
ている。

229 400 22 6 80 3.3 82 96 11 95 9

2
教育活動に対する保護者の
要望が反映される機会が設け
られている。

127 372 82 26 128 3.0 75 82 17 83 19

3
特色ある教育活動が行われて
いる。

366 305 37 10 16 3.4 86 93 2 96 3

4
学校の施設・設備が教育環境
として整備されている。

382 282 46 16 9 3.4 85 91 1 93 3

5
進路を達成することのできる
質の高い教科指導が行われ
ている。

235 353 74 28 44 3.2 79 85 6 88 8

6
生徒が家庭学習に取り組む習
慣が身につくような指導が、学
校で行われている。

180 356 111 18 67 3.0 76 81 9 81 9

7
生徒が進路選択できるように
十分な指導が行われている。

209 354 81 30 55 3.1 78 84 8 88 9

8
生徒は充実した学校生活を
送っている。

363 307 35 11 14 3.4 86 94 2 92 1

9
学習活動と部活動が両立でき
るように配慮されている。

185 343 115 43 44 3.0 74 77 6 78 5

10
生徒の健康や安全に対して
適切な指導が行われている。

250 407 33 6 39 3.3 82 94 5 93 8

11
保護者として、広報誌「甲田」
等をとおしてＰＴＡ活動を理解
している。

216 385 70 12 47 3.2 79 88 6 89 6

12
保護者面談等、学校と家庭と
の連絡がよくとられている。

197 365 110 28 31 3.0 76 80 4 88 4

13
学校として、いじめの早期発
見に努め、生徒の安心安全な
環境づくりに取り組んでいる。

185 358 33 8 137 3.2 81 93 19 91 29

 ４：そう思う　　　　　　　３：大体そう思う　　　　　２：あまりそう思わない　　１：そう思わない　　　　　０：わからない

令和元年度　第２回学校評価保護者アンケート集計結果

82.6%
今年度

昨年度
（１２月）89.1%№ 評　　価　　項　　目



100点換算：平均を25倍した数値

満足度：4と3の評価をした人数の合計を％で表示

全学年 回収率

昨年度　

4 3 2 1 0 平均
100点
換算

満足度
％

0回答
％

満足度
％

0回答
％

1
本校の教育方針があらかじめ
示されている。

446 313 22 4 26 3.5 88 97 3 95 5

2
施設・設備が整備されており、
学習しやすい環境である。

436 312 49 14 5 3.4 86 92 1 90 1

3
予習や復習をしやすいように
授業計画があらかじめ示され
ている。

394 338 60 10 13 3.4 85 91 2 94 2

4
学校から出される課題の量は
適度な分量である。

328 334 105 30 15 3.2 80 83 2 89 1

5
進路を達成することができる
質の高い教科指導が行われ
ている。

359 363 57 12 21 3.4 84 91 3 93 3

6
学校は基本的生活習慣やマ
ナーの確立に努めている。

359 345 71 11 29 3.3 83 90 4 93 3

7
一人ひとりの進路達成のため
に十分な指導が行われてい
る。

347 340 83 12 35 3.3 83 88 4 92 3

8
先生との個人面談が適切に行
われている。

382 338 58 8 28 3.4 85 92 3 94 2

9
将来の進路や生き方について
考える機会を多く設けている。

435 328 27 9 13 3.5 87 95 2 95 2

10 学校生活が充実している。 405 311 57 16 26 3.4 85 91 3 92 2

11
学習と部活動が両立できるよ
うな配慮をしている。

271 331 126 45 41 3.1 77 78 5 81 6

12
学校行事や生徒会活動が適
度な内容で行われている。

422 324 36 12 23 3.5 86 94 3 95 2

13
健康や安全に対する指導や
情報提供が適切に行われて
いる。

415 339 40 1 18 3.5 87 95 2 96 2

14
地震や火災など非常時の対
応について知らされており、理
解している。

419 321 47 7 19 3.5 86 93 2 95 2

15
学校として、いじめの早期発
見に努め、生徒の安心安全な
環境づくりに取り組んでいる。

383 312 35 11 69 3.4 86 94 9 95 12

 ４：そう思う　　　　　　　３：大体そう思う　　　　　２：あまりそう思わない　　１：そう思わない　　　　　０：わからない

令和元年度　第２回学校評価生徒アンケート集計結果

№ 評　　価　　項　　目

98.7%
今年度

昨年度
（１２月）94.6%



100点換算：平均を25倍した数値

満足度：4と3の評価をした人数の合計を％で表示

全学年 回収率

第１回

4 3 2 1 0 平均
100点
換算

満足度
％

0回答
％

満足度
％

0回答
％

1 私は、教育目標が実現されるよう努めている。 24 34 0 0 3 3.4 85 100 5 100 5

2
私は、教育目標や実態に合った教育課程や年間行
事が編成されるよう努めている。

20 34 1 0 6 3.3 84 98 10 96 10

3
私は、多忙化解消に向けて日々の業務を効率化す
るとともに相互サポートし合うよう努めている。

25 31 3 2 0 3.3 82 92 0 84 0

4
私は、各分掌・学年間の連携・協調が図られるよう努
めている。

24 33 4 0 0 3.3 83 93 0 97 3

5
私は、生徒の学習態度の育成と授業内容の充実が
図られるよう努めている。

33 22 1 1 4 3.5 88 96 7 98 11

6
私は、生徒の基本的生活習慣の確立のため、適切
な指導を行うよう努めている。

27 28 3 0 3 3.4 85 95 5 97 5

7
私は、一人一人の生徒を支援するため、学年や分
掌、あるいは家庭との連携が図られるよう努めてい
る。

25 30 3 0 3 3.4 84 95 5 93 5

8
私は、学習と部活動が両立できるように配慮するよう
努めている。

25 27 3 1 5 3.4 84 93 8 89 8

9
私は、生徒、保護者、あるいは教職員に対して適切
な進路情報を提供するよう努めている。

20 26 8 1 6 3.2 80 84 10 87 10

10
私は、全校体制による組織的・継続的な進路指導が
行われるよう努めている。

23 29 5 1 3 3.3 82 90 5 91 11

11
私は、難関大学及び医学科合格に向けた指導体制
ができるよう努めている。

20 29 6 0 6 3.3 81 89 10 85 15

12
私は、広報活動等を活発に行い、生徒の読書習慣
の定着、図書学習センターの利用率向上に努めて
いる。

9 27 16 4 4 2.7 68 64 7 64 13

13
私は、図書学習センターが有効に活用されるよう働
きかけや生徒の指導を行うよう努めている。

11 25 17 3 5 2.8 70 64 8 74 10

14
私は、PTA、または後援会、または同窓会活動が適
切に行われるよう努めている。

9 28 12 4 8 2.8 70 70 13 75 20

15
私は、各種予算の計画的、効率的な執行に努めて
いる。

19 28 2 2 10 3.3 81 92 16 91 13

16
私は、施設・設備の点検を実施し、安全管理に努め
ている。

29 27 3 0 2 3.4 86 95 3 98 0

17
私は、新たな価値を創出できる科学技術系人材育
成のための事業内容について､理解するよう努めて
いる。

18 33 5 1 4 3.2 80 89 7 91 7

18
私は、新たな価値を創出できるグローバル人材育成
のための事業内容について､理解するよう努めてい
る。

17 37 4 1 2 3.2 80 92 3 91 7

19
私は、いじめの早期発見や、生徒の安心安全な環
境づくりに努めている。

35 24 0 0 1 3.6 90 100 2 100 3

※今年度、評価項目内容が変わったことにより、過去のデータを割愛しました。

令和元年度　第２回教職員自己評価アンケート集計結果

№ 評　　価　　項　　目

95.3% 今年度
（第２回）

今年度
（第１回）95.3%

 ４：そう思う　　　　　　　３：大体そう思う　　　　　２：あまりそう思わない　　１：そう思わない　　　　　０：わからない


